



«ЭТОТ СЕРЫЙ ПОРЕБРИК У СЕРОЙ ВОЛНЫ»

На Бассейной улице у дома 12 торжественно открыли декоративную композицию «Поробрик и бордюр». Новая достопримечательность украсила пешеходную зону улицы.

Автор композиции – заслуженный художник РФ, архитектор Вячеслав Бухаев. Композиция символизирует «Московский бордюр» и «Петербургский поробрик», которые слились воедино, положив конец вечному спору. Украшениями поробрика и бордюра служат два веселых «смайлика», они создают ощущение доброго и веселого настроения.

– Мы ценим инициативы, направленные на развитие района, его среды, поэтому у нас действует проект «Атлас идей Московского района». Сегодня мы видим одну из таких идей, которая уже реализована. Пусть в нашем районе появляется как можно больше интересных мест. Они делают район уютнее, привлекают и жителей и гостей города, – сказал на торжественном открытии композиции глава администрации Московского района Владимир Ушаков.

КАК ГОВОРЯТ В МОСКВЕ И ПЕТЕРБУРГЕ

ОНИ	МЫ
Батон колбасы	Палка
Белый хлеб, батон	Булка
Бордюр	Поробрик
Водолазка	Бадлон
Гречка	Греча
Палатка	Ларек
Крайний	Последний (в очереди)
Курица	Кура (про продукт)
Ластик	Резинка
Мобила	Труба, трубка
Подъезд	Парадная
Пончик	Пышка
Проездной	Карточка
Талон	Номерок (к врачу)
Телогрейка	Ватник
Шаурма	Шаверма
Эстакада	Виадук